



Руководитель регионального СКР Евгений Шаповалов рассказал о результатах работы ведомства в эфире телеканала "Россия24"



Генерал-майор юстиции встретился с телеведущей программы «Вести. Интервью» и рассказал о достижениях в службе, расследовании коррупционных преступлений и результатах работы по тяжким и особо тяжким преступлениям против личности, совершенным в прошлые годы.

Евгений Шаповалов также ответил на вопросы, касающиеся работы с обращениями граждан, эффективности действующих в ведомстве телефонов горячей линии и предпринимаемых мерах для защиты жилищных прав сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Интервью можно посмотреть, перейдя по ссылке <https://vesti-lipetsk.ru/peredachi/rossiya-24/intervyu/vesti-intervyu-evgenij-shapovalov5/>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1812868>